

REGGEL

Vidéki előfizetés árak

Egész évre	20 K
Félévre... ..	10 K
Negyedévre	5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő
Dr. GENCSI SAMU

Felelős szerkesztő:
HOVÁNYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	16 K
Félévre... ..	8 K
Negyedévre	4 K

A Vörös Kereszt rendjelekről.

Ó császári és apostoli királyi felsége 1914. évi augusztus hó 17-én kelt legfelsőbb kéziratával a Vörös-Kereszt Egylet körül szerzett érdemek elismerésére diszjelvényt, illetve diszérmet méltóztatott legkegyelmesebben alapítani:

A Vörös-Kereszt körül szerzett érdemek elismerésére szánt diszjelvénynek három fokozata van. E diszjelvényhez további kitüntetéskép még diszérem is csatlakozik, mely diszérem a Vörös-Kereszt körül szerzett érdemekért nevet visel s két fokozattal bír.

A diszjelvény fokozatai a következők:

1. A Vörös-Kereszt érdemesillaga.
2. A Vörös-Kereszt I. osztályu diszjelvénye.
3. A Vörös-Kereszt II. osztályu diszjelvénye.

A diszjelvényhez csatlakozó diszérem fokozatai a következők

1. A Vörös-Kereszt ezüst diszérme.
2. A Vörös-Kereszt bronzdiszérme.

A diszjelvény adományozható mindazoknak, akik a monarchiában működő Vörös-Kereszt önkéntes segélyszolgáltatásának a terén, békében vagy háboruban, érdemeket szereztek maguknak.

A háboruban szerzett érdemek elismeréséül a diszjelvény hadiékítménnyel is adományozható.

A diszjelvény I. és II. fokozatát Ó császári és apostoli királyi felsége a Vörös-Kereszt védnökhelyettesének előterjesztésére adományozza; a diszjelvény III. fokának, valamint a diszéremnek Ó császári és apostoli királyi felsége nevében való adományozására a védnökhelyettes van felhatalmazva.

Az érdemesillag zománczott ezüstkereszt, melynek szárjai között, a találkozás alkotta négy sarokból sugárzó ezüstkévék törnek elő. A keresztben, melynek külső szárszélei kifelé hajlanak, fehér alapon hasonló alakú ki-

sebb vörös-kereszt látható. — A kereszt fehér és kerek középaljában a genfi kereszt mintájára zománcos vörös-kereszt ékeskedik. A középpajzs alsó szélén „Patrie et humanitati“ felírás olvasható. A kereszt szárjai hátul, mint elől: a hátlap középpajzsán fehér alapon az „1864—1914“ évszámok fényeskednek. Az érdemesillag 69 milliméter magas, 56 széles és ugyancsak 56 milliméter a kévék átmérője. Az érdemesillag a jobbmellre tűzve viselendő.

Az I. és II-ik osztályu diszjelvény a sugárkévék híján ugy alakban, mint kivitelben, teljesen olyan, mint az érdemesillag.

Az I. osztályu diszjelvény 56 mm. magas és 46 mm. széles. A II-ik osztályu diszjelvény 45 mm. magas és 37 mm. széles.

Az I. osztályu diszjelvény 50 mm. széles, kettős keskeny sötétvörös vonallal szelézett fehér szallagon nvakban viselendő; a másodosztályu diszjelvény is ilyen, de csak 37 mm. széles szallagon, a balmellre tűzendő.

A diszérmeek tojásdad alakukak — 44 mm. magasak és 36 mm. szélesek. Az előrészben két stilizált angyal fehér-zománc pajzst tart, benne a genfi vörös-keresztet, alul az érem szélének mentén a „Patrie ad humanitati“ felírás olvasható. Az érem hátlapján csupán az „1864—1914“ évszám látható.

A diszérmeek a II. osztályu diszjelvény szalagján balmellen viselendő.

Nők ugy az I. és II. osztályu diszjelvényt, mint a diszérmet az előírás szerint csokorba kötött szalagon viselik.

A hadi ékítmény zöld zománcból mivel tölgylevélkoszorúból áll. A diszjelvény és diszérem kicsinyített alakban is viselhető, a diszérem szalagja azonban külön nem tűzhető fel.

Az érdemesillag, valamint az I. osztályu diszjelvény tulajdonosai Ó császári és apostoli királyi felsége által aláírt, a II. osztályu diszjelvény s a diszér-

mek tulajdonosai pedig a védnökhelyettes által aláírt oklevélet kapnak.

A diszjelvények és diszérmeek adományozása alkalmából a következő díjak fizetendők a Vörös-Kereszt javára:

az érdemesillagért 1500 kor; az I. oszt. diszjelvényért 500 korona;

a II. oszt. diszjelvényért 100 korona;

az ezüst diszérem után 20 kor; a bronz diszérem után 10 kor.

A monarchia területén működő bármily Vörös-Kereszt egyesület olyan támogatója, ki a Vörös-Kereszt céljaira évente 50

koronát, vagy egyszerre 1000 koronát fizet, folyamodhatik a II. osztályu diszjelvény adományozásáért; azok, akik akár egy összegben, akár három egyenlő részletben 300 koronát fizetnek, a Vörös-Kereszt ezüst diszérmeért; végül azok, akik évente 5 koronát, vagy egyszerre 100 koronát fizetnek a bronz diszérmeért folyamodhatnak.

A II. osztályu diszjelvény, valamint a diszérmeek adományozása iránti folyamodványok a Vörös-Kereszt Egyesületeknél külön e célra kapható nyomtatványokon a védnökhelyetteshez intézendők

A német csapatok Páris körül.

Döntő ütközet előtt

Berlin, szept. 24. A nagy vezérkar közli: A nagy főhadiszállásról jelentik szeptember 23-án, este 9 órai kelettel: A német nyugati hadsereg jobbszárnyán, az Oisen tul. áll a harc. A franciák átkarolási kísérlete eredménytelen volt. — Kelet felé az Argon erdőig ma nem voltak nagyobb harcok. Az Argontól keletre fekvő Varennet a mai nap folyamán bevettük. A támadás előhaladásban van. A Verduntól délre fekvő záróerődök ellen támadó seregrészek győzelmesen vették vissza a Verdunból a Maa-

son és Toulból intézett ellentámadásokat és hadifoglyokat ejtettek, gépfegyvereket s ágyukat zsákmányoltak. A nehéz tüzéség látható eredményel kezdte meg a tüzelést Troyon, Les Baroches, Camps des Romains és Leonville záróerődök ellen. Francia-Lotharingiából és az elzászi határon a francia előcsapatokat egyes helyeken visszavertük. Döntés még sehol se történt. Belgiumból és a keleti harctérről semmi újabb hír nincsen. (A miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Győzelmek szerb földön.

Budapest, szept. 24. A M. T. I. taink. Hat napja Szerbiában jelentik: A Südslavische Korrespondenz jelentése szerint csapatunk két helyen átkeltek a Drinán, több szuronyrohammal az ellenséget megkergették csapa-

A belgrádi pusztulás.

Budapest, szept. 24. A M. T. I. óriási. A város középületei és jelentik: A belgrádi pusztulás palotái valósággal romokban he-

A BIKSZÁDI

természetes savanyúvíz

Gyógyhatása hurutus bántalmaknál páratlan, a legutóbbi termésű savanyú ujjborral vegyítve, kitűnő italt szolgáltat.

Kapható: Weidlich Pál kereskedésében.

Árjegyzéket kívánatra küld a Bikszádi Fürdőigazgatóság.

vernek. Több utca elpusztult. A kalimegdáni kaszárnyák, a vámház, a dohánygyár csak voltak.

A Karagvorye szobor darabokban fekszik a földön.

Eddigi veszteségünk

Budapest, szept. 24. A M. T. I. sültségünk tizenötezer nyolcszáz-
jelentí: A veszteségi listákból negyven. Köztük kétszázhatvan-
megállapítást nyert, hogy eddigi kilenc tiszt. Kétezer negyszáz tíz-
veszteségünk, halottunk és sebe- a legénységéből a halott.

Az angol tengerészeti miniszterium bünel.

Budapest, szept. 24. A M. T. I. jelentí: Az angol munkásság követeli a tengerészeti miniszterium vád alá helyezését.

Vitte orosz exminiszterelnök a háborúról

Budapest, szept. 24. A M. T. I. jelentí: Witte orosz exminiszterelnök odesszai hírlapíróknak kijelentette, hogy az ellenség hatalmas és a helyzet nagyon ko-

moly. A lakosságot elő kell készíteni a bekövetkező vereségekre.

Kolera a kenyérmezel fogoly táborban.

Budapest, szept. 24. A M. T. I. jelentí: A kenyérmezel fogolytáborban több vérhas és koleraeset fordult elő. Sándor János belügyminiszter künn járt és elrendelte az összes óvintézkedések foganatosítását. A hatóságok megtették mindent a prevencióra.

Mi az igazság a galicial foglyok ügyében? Még nem történt egyetlen kivégzés sem.

(A Reggel tudósítójától.) Idézik Bismarck mondását: választásokon, vadászatokon és háboruban — tuloznak az emberek a legtöbbet. A mostani időkben nem győzzük eléggé tapasztalni, hogy milyen képtelen és lehetetlen hírek kapnak szárnyra. — Ilyen volt többek között az is, hogy a Miskolcra internált galiciali foglyokat már ki is végezték a határban. Akadtak emberek, akik látták is az ítélet végrehajtását, sőt a temetést is. — Mondanunk sem kell, hogy ezek a hírek egytől-egyig koholtak és hazugok. Utána jártunk a dolognak és a következő konkrétumot sikerült megállapítanunk:

Tény az, hogy Miskolcra 200 foglyot hoztak, akik felett a haditörvényszék ítélezik. A kétszáz fogoly közül hét hazaárulással, a többi pedig kémkedéssel van vádolva. — Ügyükben azonban eddig semmiféle döntés nem történt, bár tárgyalások voltak. Nem felel meg a valóságnak, hogy bárkit is kivégeztek volna a foglyok közül. A galiciali hazaárulók közt van egy galiciali ember, akinek munkaközvetítő irodája volt. Állandóan közvetített munkásokat, külföldre, Oroszországba és Romániába is. Néhány nappal a mozgósítás előtt ötezer embert szerzdtetett el. Ezek visszajöttek ugyan, de későn. Azzal védekezik, hogy a mikor a mozgósítást

elrendelték, sürgönyt küldött a mnukások után. Azt már nem tudja, hogy ezt az értesítést megkapták-e az illetők.

A haditörvényszék, dacára a kivételes állapotoknak, nem a gyors elintézésre fekteti a főszűlyt, hanem csak a körültekintő, igazságos elintézés után ítélezik. Nem tör pácát senki felett, míg a valóságról bizonyosságot nem szerez.

Történt egy másik eset is Miskolcra. Egy Stryból idemenekült lengyel kereskedő feleségét feljelentették. Azzal izgatott az állomáson, hogy a lengyel katonának ne lőjjenek testvéreikre. Az asszony, aki csak lengyelül beszélt, tagadja a terhére rótt büncselekményt. Azzal védekezik, hogy akik az ő megjegyzését hallották, nem tudnak lengyelül — vagy rosszul értelmezték. Férje, aki vagyonos kereskedő, 10 ezer korona óvadékot akart letenni feleségeért, de a bíróság nem fogadta el. Az asszonyt átadták a polgári hatóságnak. A törvényszék fog felette ítélezni.

A hadbíróság a legnagyobb körültekintéssel működik, csak konkrétum alapján hoz ítéletet. Hadbíráink nemesen gondolkoznak és ártatlan embert soha el nem ítélnék.

Adakozzunk a Vörös Keresztnek!

Feivilágosítás a hősapkák ügyében

Azon felhívás következtében, melyet a város és a megye nőközségéhez a hősapkák, érmele-
gítők stb. készítése tárgyában intéztem, számosan fordulnak hozzám s kérnek felvilágosításokat arra nézve, hogy a szükséges pamut hol és mikor kapható és mi lesz annak az ára. E tárgyban hozzám utézott minden levélre külön nem válaszolhatok, hanem ez uton hozom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy a szükséges pamut az országos bizottság által részemre megrendeltetett és a megrendelt mennyiségből egy tekintélyes rész már legközelebb meg fog érkezni a címemre. A pamut elárúsítására Grünwald Ede cég hazafias készséggel vállalkozott. A pamut eredeti gyári áron árúszítatik és az ára kilogrammonként 7 korona lesz.

Miskolcz, 1914. évi szept. 24.

Dr. TARNAY GYULA
főispán.

Egy tábori orvos a miskolci tüzésekről.

Nem halt meg egyetlen tartalékos tiszt sem.

(A Reggel tudósítójától.) Tegnap Miskolcra járt egy tábori orvos, aki a miskolci nehéz üteghez van beosztva, — mint egészségügyi tiszt. A tábori orvos elmondotta, hogy a miskolci tüzésrészt vett az Aufenberg sereggel a lublini harcban is. Nehéz seregeink pompásan működtek, az ellenség soraiban nagy réseket ütöttek és számos ellenséges ágyut elnémitottunk, anélkül, hogy a mieink közül bárki is megsebesült volna. A miskolci tüzerek között, a nehéz ütegnél még senki sem sebesült meg, dacára annak, hogy heves harcokat vívtunk. — Részt vettünk a komarovi ütközetben is és gyönyörű eredményeket értünk el.

A tábori orvos mielőtt visszajött volna a harctérről, együtt volt a nehéz üteghez tartozó tartalékos tisztekkel, kik arra kértek, hogy nyugtassa meg hozzátartozóikat és a miskolciakat, hogy nincs semmi bajuk.

KATONÁKNAK

mindennemű felszerelések, meleg trikók, nadrágok, karkeztélyük, patent lábszárvédők legolcsóbban beszerezhetők

**Nemzeti Áruház
HERSKOVITS MÓR**
divatüzletben

Miskolcz, Városházter 19. Telefon 249.

A magyar baka szíve.

Még az ellenségnek is megbocsát.

(A Reggel tudósítójától.) A miskolci Rudolf-laktanya katonái kórházában orosz sebesültek is el vannak helyezve. Itt már nem sok különbség van a katonák között, nem muntur szerint osztályozzák az embereket, itt mindenki beteg és egyformán ápolásra szorulnak. A magyar baka jósága és nemességéből azonban még itt is bebizonyosodik: még az ellenségének, az oroszoknak is megbocsát, ha látja, hogy szenved. Érdekes bizonyossága ennek az alábbi eset:

Több miskolci uriember látogatást tett a kórházban. A látogatók szivart és cigarettát osztottak ki a betegek között. — Ajándékozás közben megszólal az egyik baka:

— Tessék elmenni az oroszokhoz is, hadd jusson azoknak is. — Előbb a magyaroknak adunk — volt a válasz.

— Köszönjük szépen — mondták — de az oroszokról se tessenek megfélekedni.

A látogatók teljesítették a magyar bakák kérését.

Érdekes jelenet játszódott le egy tót katona ágyánál, a kit ugyancsak megkínáltak szivarral. A szegény tót vitézzel az a malór történt, hogy vártára küldték. Ezzel fabódéban állt és ezt a faalkotmányt az oroszok rágyújtották. A peches Janonak leégett az egész haja és most itt fekszik. Mikor a szivart feléje nyújtották, riadtan toltta el magától és félve mondtotta:

— Csag azt nyem. Keszenet, nyem szeretek tüzet latnyi.

Hadba vonultaknak

higiénikus selyemingek és nadrágok. Jäger-téle gyapju téli alsó ingek, nadrágok és harisnyák, teveszőr-, gyapju-, flanel-takarók.

Intézeti fehérneműek

legjobb anyagból, legizlésebben és legolcsóbban

Rosenberg Gyula és Testvére

nagyáruházában Miskolcz, Széchenyi-u. 34. (Színházzal szemben.)

A hős tisztszolgák Nem hagyják el uraikat.

(A Reggel tud.-tól.) Kedves és mindenképpen megindító jelenés a tisztszolgák önfeláldozó viselkedése a háboruban. Nemcsak a sorkatona érdemli meg a dicséretet, hanem olykor-olykor egy-egy privátdiner is gyönyörű dolgokat produkál. Csodákat regélnék a tisztszolgák dolgairól. Nem egy tisztet szolgája mentett meg a haláltól. Így többek között dr. Bartus Dezső tartalékos hadnagy is szolgájának köszönheti, hogy életben maradt. A szolga vakon követi gazdáját a tűzbe, és ha megsebesül a tiszt, elviszi a tűzvonalból. Sok tisztszolgát ért már ellenséges golyómentés közben és lelte halálát a baremezőn.

Adományok a városi hadikórháznak

Miskolczi thjf. városi hadikórháza részére (kir. kath. főgimnáziumi épület) a következő adományok érkeztek: Fischer Károlyné 10 törülköző, 25 pohár, 1 légpárna, 2 darab ágytál; Csomó Andrásné 6 zsebkendő, 1 lábravaló, 2 lepedő, 3 törülköző, két szalvéta, 2 törül, 2 pohár; Dr. Katona Lászlóné 6 ing, 2 lábravaló, 2 évfolyam Érdekes Ujság, N. N. 7 darab mankó; Villányi Andorné 10 ing; 6 lábravaló, 12 harisnya, 4 nagy párna; Galambos Irma 18 ujság, 6 ceruza, 9 levelező-lap; Galambos Józsefné 10 korona; Friedmann nővérek 15 zsebkendő; özv. König Adolfné 5 szalvéta, 1 süveg cukor, citrom, 3 félkendő; II. polgári leányiskolai növendékek 26 szalvacs; Sternberg Zoltán Folyóirato; Schwarz Vilmosné Folyóiratok; Loránt Marcellné 5 ing, 5 lábravaló, 3 pár harisnya, 20 zsebkendő, 2 párna; özv. Horkai Lajosné 6 tányér, 3 villa, 3 kés; Evv II-ik polgárista: 1 lábravaló, 1 abrosz; — Zábrazky György 36 új ing, 24 új lábravaló, folyóiratok; Pelláthy Margit és Rózsi gyűjtése Sajóközine ról 13 ing, 5 lábravaló, 29 zsebkendő, 42 kapeca, 17 lepedő, 10 párnahaj, 30 abrosz; Felek Mihályné 50 bot; Giesz Istvánné 3 ing, 3 lábravaló; Finke és Szirák községek újabb adománya, Zna-sal Károlyné gyűjtése: 80 lábravaló, 37 tollpárna, 92 lepedő, 1 paplan, 135 törül, 25 csirke, 5 tyúk, 1 kacsa, 470 tojás, 15 üveg befőtt; Árvai István Berzék 2 liter tej; Gesztely község Kun Zoltánné utján 60 liter tej; Hosz szufalussyné Sóstó 4 liter tej, 3 kgr tarhonya, 1 kosár alma, 1 kosár paradicsom. Kérészy Barnáné 1 kosár szilva.

(Folytatjuk.)

Kórházi ágyberendezések.

Kórházi orvosi köpeny
Kórházi lepedők
Kórházi tollvákossok
Kórházi vánkoshuzatok
Kórházi matracok
Kórházi szalmazsák
Kórházi paplanok
Kórházi takarók stb.

a legmegbízhatóbban

a Magyar Kereskedelmi Vállalatnál

Miskolc, Széchenyi-u. 4. sz. (A Koronával szemben.)

Kinevezték a katonai védőket.

(A Reggel tud.-tól.) Most kinevezték az ügyvédi kamarának a katonai védők lajstromát. Számos miskolczi ügyvédet neveztek ki védőül. A kinevezés formulája ez:

M. kir. honvédelmi miniszter.

..... ügyvéd a katonai és honvédségi védők lajstromába felvételre.

Budapest, 1914 aug. hó 4-én.

A miniszter rendeletéből:

Papp Kálmán,
tábornok főhadbíró.

Voenni Szlovár. „Hogyan kell menni Miskolcra?”

(A Reggel tud.-tól.) A Budapesti Hírlap ma érdekes leleplezést közöl az oroszok készülődéséről. Kitudódik ebből a cikkből, hogy Oroszország már 1913-ban készült a mai háborúra. Alattomosan, oroszos izü perfidiával dolgozott és készítette elő a hadjáratot. A nevezett lap szerint Oroszország orosz-magyar szótárt nyomtatott és ezt több millió példányban sokszorosította. — A szótárt a katonák közt kiosztották. A szótár címe:

„Voenni Szlovár“

A Budapesti Hírlap szemelvényeket közöl a szótárból, melyet egy fogságba jutott orosz katonánál találtak a mieink. — Többek között ilyen kérdések is vannak az érdekes szótárban:

— Hány óra járás innen Szerenes?

— Hogyan kell innen átmenni Csabára?

— Hogyan kell menni Miskolcra?

Ez a szótár eddig a háboru legnagyobb és legkacagatóbb humora. Egyébként jellemző az oroszok lázálmaira.

A milliomos menekültek.

(A Reggel tud.-tól.) A Reggel mnukatársa ma beszélgetést folytatott egy galíciai menekülttel, aki neusandici petroleumforrás-tulajdonos és többszörös milliomos. A menekült elmondta, hogy tudomása szerint Lemberg 260 ezer lakosa közül 180 ezer ottmaradt s csak 80 ezer jött el. Lemberg gazdag város, körülbelül 200 milliomos lakik benne, ezek közül 64 zsidó. Vannak olvajok is, akik 18—20 millióval rendelkeznek.

— Nem félti a petroleumforrását? — kérdeztük.

— Dehogyan féltene. Nem mint-ha az oroszok humanizmusában biznék, hanem azért, mert azon a környéken az angol, francia és belga tőke körülbelül egy milliárd értékben van érdekelve. Ha az oroszok a mi forrásainkat felégetik, akkor az övök is áldozatul esik. Ezért nem kell tartani attól, hogy jelentősebb károkat okoznak vagyunkban a muszkák. Legfeljebb a gépeket és berendezéseket teszik tönkre. Általában igen bizakodó a hangulat s remélhető, hogy rövidesen visszatérhetünk hazánkba. — A menekült milliomosok javarészt Bécsben és Budapesten tartózkodnak.

Prémium a katonáknak

Budapestről a következő sorok közlésére kértek fel bennünket:

Vitéz katonáinknak, főként az északon harcolóknak, csakhamar egy új ellenséggel, az északi hideggel fog kelleni szembezállni. Az itthonmaradottak már is annyi jelet tanúsít magyar társadalomhoz fordulunk. — A hadsereg jól el van látva, de mivel az éltető melegből sohasem lehet elég, felkérjük a közönséget, hogy a mi nélkülözhető új, vagy ócska prémes holmija van, azt katonáink számára küldje be a hadsegélyző hivatalhoz, Budapest, Váci-ut 38. E küldeményeket, csomagokat a posta teljesen díjtalanul szállítja.

Az országos hadsegélyző bizottság ruházati albizottsága nevében: **Pekár Gyula.**

HIREK.

— **Hodobay Andor meghalt.** Hodobay Sándor dr. városi tanácsnokot súlyos csapás érte. — Édesatyja, Hodobay Andor eperjesi kanonok meghalt. Temetése, amelyen részt vesz a miskolczi esperesi kerület és a hitközség küldöttsége, szombaton délelőtt fog végbemenni.

— **A Vörös-Keresztnek.** Kimentatás a miskolczi Vörös-Kereszt Egylet vál. pénztárába f. hó 22., 23. és 24-én befolyt összegekről: Beniczky Aladár a gróf Haller József kinevezése öröme 25 korona; Koós Sománé gyűjtőívén: Kőrössy Boriska 20 korona; Taub J. M. Amerikából 20 korona; Wechsler Mórné 10 korona; A Miskolci Takarékpénztár megszavazott 5000 koronás adományából I. részlet 1000 korona; özv. dr. Rácz Józsefné Budapest 5 korona; Lakenbacher Róbert Wien 100 kor; Kőbányai Róberti szövőgyár r. t. központi pénztára Budapest 200 korona; Tóth Rozália Sajószöged 50 korona; Tóth Károly Tiszalök 8 korona.

— **Övintézkedések a kolera ellen.** Dr. Nagy Ferenc polgármester holnap hirdetményt bocsát ki, amelyben figyelmeztetést intéz a közönséghez a kolera elleni óvszabályok szigorú betartására. Bár imminens kolera-veszély Miskolcot egyelőre nem fenyegeti, jó lesz, ha mindenki alkalmazkodik a felhíváshoz.

— **Adományok.** A hadbavonult tartalékosok családjainak felsegélyezésére dr. Nagy Ferenc polgármesterhez újabb a következő adományok érkeztek: Potenga Ferenc 35 korona,

ifj. Bródy Lajosné 2 korona 90 fillér; Zilahy Gyula 5 korona 20 fillér; Weiszbürg S. Sándor 7 korona.

— **Olvasnivalót a sebesülteknek** adott Nyárádi Józsefné.

— **Izletes és finom ebédet, vacsorát, villásreggelit** ad a Grand étterem mérsékelt áron. Tiszán kezelt kiváló italok is kaphatók. Pontos és előzékeny kiszolgálás.

APOLLO
nagy mozorzház
WEIDLICH-palota
Músci szeptember 25., 26. és 27-én:
Petrár és Nikita.
Doktor és Szenes móhái,
A gázlámpa.
D'Arrigo Kornél műsorszámá.
Vak gyűlölet.
Társadalmi dráma 2 felvonásban.
Rendes helyárák.
Előadások kezdete hétköznapokon d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Aranyat — vasért.

Az Augusztalapról újabb a következők adakoztak:

Werner Alajos 1 ezüst óra, Kiszely Béla 1 arany Szentgyörgy függő, Hjerik Béla 1 darab arany gyűrű, Wüürt Dezső 1 pár arany kézelőgomb, 1 arany gyűrű, 1 nyakkendő, Wágner Endre 1 aranyozott ezüst nyaklánc, Láng Szerénke 1 arany gyűrű, Dobisz Mariska 1 arany gyűrű, Fiedler Jánosné 2 arany gyűrű, 1 pár arany fülbevaló, N. N. 1 ezüst óralánc, Lemberkovits Viktor 1 ezüst asztalkendőszorító, Reicz Lajosné 1 arany gyűrű, özv. Kovács Jánosné 1 arany jegygyűrű, Kovács Lajos 1 ezüst gyűrű, Nuszbaum Annuska 1 arany órákules, Lezich Andor é neje 2 pár arany fülbevaló, 1 aranyozott kézelőgomb, 1 darab törött arany, 1 ezüst medaillon, Schwarz Mancsi 1 arany fülbevaló, Blum Edith 1 arany gyűrű, Kohn Alice 1 arany gyűrű, Tiszay Ilona 18 darab ezüsttörmelék, 1 ezüst kereszt, 1 arany bross, Turcsányi Mariska 3 darab ezüst gyűrű, Borosovics Margit 1 ezüst karkötő, Untener Ida 1 arany gyűrű, Untener Bertalané 1 ezüst pénz, Untener Ilona 2 darab ezüst szív, Fülöp Gyula 1 pár arany függő, Fülöp Gyuláné 1 pár arany fülbevaló, Kovács Mariska 1 arany óra, 1 arany gyűrű, 2 darab ezüst lánc, N. N. 3 darab arany fülbevaló, 2 darab ezüst kanál, Fried Teréz 1 arany, 1 ezüst lánc, 2 darab arany törmelék, 1 arany gyűrű, Siskovics Olga 1 ezüst gyűrű, 1 arany medaillon, Zajác Erzsébet 1 darab arany gyűrű, Szabó Józsefné 1 arany gyűrű, Lichtmann Aranka 1 arany gyűrű, Vargovcsik Gyula 1 arany gyűrű, Szántó Lili 1 ezüst karkötő, Szántó Sándor 1 arany szív, 1 arany gyűrű, Szabó Margit 1 arany gyűrű, Pálffy Margit 1 arany gyűrű, M. E. 25 korona, M. I. 25 korona, Grósz Vilmosné 1 darab arany gyűrű, Hernády Margit 2 darab ezüst-óra, 3 darab ezüstpéncz, 18 darab arany-és ezüsttörmelék, Kohn Elza 1 pár arany fülbevaló, Erney Lajosné 1 arany fülbevaló, 1 darab arany törmelék, özv. Gonda Adolfné 1 darab arany gyűrű, 1 ezüst törmelék, 1 ezüst óra és karkötő, Domán Józsefné 1 gyűrű, Krausz József 16 korona készpénz, 1 arany gyűrű, s gyűrű, 1 gyűrű piros kövel Pataki Gyula 1 ezüst gyűrű, Krausz Gyula egy arany foga, Berger Lajos egy darab fülbevaló, Krausz Hermin egy darab arany törmelék, Szepesi Dezső egy arany gyűrű, N. N. egy darab ezüst karkötő, egy darab arany függő, Gansfried Laura egy

darab aranyfüggő, Hajós István 1 darab arany gyűrű, Zübermann Szerén 1 darab arany gyűrű, Sári Juska 1 darab ezüst karkötő, 1 darab arany karkötő, Sári Juska egy darab ezüst gyűrű, 2 darab arany törmelék, Sári Annuska 1 darab ezüst lánc, 1 darab arany függő, Kőczán Jánosné egy pár arany függő, három darab ékszerész. — Rosenberg Gézáné 1 arany gyűrű. — Rosenberg Miklós 1 arany nyakkendő, Szűcs Sándorné 1 darab arany gyűrű, Kitegi Ida 1 darab arany medaillon, 1 darab arany karikagyűrű, 1 pár arany függő, 2 darab arany gyűrű, Klegl Emma 7 darab ezüst pénz, 1 darab ezüst medaillon, 1 darab ezüst szivecske, H. 5 darab arany törmelék, N. N. 3 darab arany függő, Propper Erzsébet 1 darab arany gyűrű, 1 pár arany függő, Rozsnyay Lili 1 darab ezüst karkötő, 3 darab ezüst csillagokkal és 1 darab millenniumi korona, 4 darab arany gyűrű, Tréki Lőrök Margit 1 darab arany gyűrű, Gál Mórné 1 darab arany gyűrű és ezüst törmelék, Halmos Henrikné 1 darab arany gyűrű és ezüst törmelék, Goldstein Erzsébet 1 darab arany gyűrű, Urbán Vidorka 1 darab ezüst lánc, 1 darab ezüst medaillon, 1 darab pecsétnyomó és 7 darab ezüst törmelék és 2 darab ezüst lánc, Alstedter Margit 1 pár arany függő, Grusz Géza 1 darab ezüst óra, Bleuer Dezső 2 darab ezüst gyűrű, 1 darab ezüst törmelék, Weisz Ilona 1 darab arany gyűrű, Baneth Klárka 1 darab arany gyűrű, Schwarcz Böske 1 ezüst gyűrű 3 türkisz kövel, Tréki Lőrök Jolán 1 darab arany gyűrű, Rosenberg Ferencz 1 arany nyakkendő, Osztrovsky Kálmán 1 darab arany gyűrű, Glück Irénke 1 arany karikagyűrű, Glück Etuska 1 arany karikagyűrű, Kopp Annuska egy arany gyűrű, Klein Sándor 1 arany fülbevaló, Schwarcz Aranka 1 arany gyűrű, Feldenblüh Manca 6 darab arany törmelék, 1 arany gyűrű, Grosz Sománé 1 arany gyűrű, dr. Neumann Imréné 1 arany gyűrű, Majzler Zoltánné 1 arany medaillon, Piszárszky Margit 1 darab arany függő, Piszárszky Rózi 1 darab arany függő, Tréki Török Andor 1 darab ezüst óra, egyfedeli, Remenyik Emilia 1 darab ezüst kis kanál, Remenyik Irénke 1 arany sziv arany lánc, Gürtler Curt 1 darab ezüst Szentgyörgy tallér, Remenyik Etelka 1 darab arany karkötő 1 darab gyémánttal, Remenyik Erzsébet 1 darab ezüst késnyél, 1 ezüst cukorszoró teteje, özv. Remenyik Beniné 1 arany karkötő két darabban: — N. I. egy darab ezüst karkötő; — Kollin Terka egy arany gyűrű, Bárány Magda 1 ezüst karkötő, Remenyik Ilonka 1 arany gyűrű, Magasházy Piroška 1 arany kereszt és sziv, Lemberkovits Ilona 1 darab ezüst villa, Tóth Mária 1 darab ezüst gyűrű, Gürtler Berta 1 arany karkötő lánc, Varga Magdolna 1 pár arany fülbevaló, Loránt Marcellné 1 ezüst lánc, Piroška 1 arany gyűrű, Kiss Jánosné 1 arany gyűrű, Gürtler Curt 1 arany gyűrű, Gürtler Károly 6 darab ezüst törmelék, 2 darab arany törmelék, Gürtler Arisztid 2 darab ezüst karkötő, Gürtler Berta 1 arany karikagyűrű, Kohn Tibor 1 ezüst óralánc, Kohn Erzsébet 1 ezüst gyűrű, Huska Ilona 1 darab arany medaillon, 1 darab arany függő, Veres Ernőné 1 darab arany gyűrű, 1 darab ezüst lánc, 2 darab arany törmelék, Nagy Pál Károly 1 darab arany gyűrű, Vöney Margit 1 ezüst karkötő, 3 darab arany gyűrű, Goldstein Etelka 1 darab arany függő, Kovácsy János 1 arany gyűrű, Kovácsy Jánosné 2 arany gyűrű, Pap Erzsike 1 arany gyűrű, Nagy Barnabás 1 arany gyűrű, Gábor Jánosné 2 arany gyűrű, Szokolné Bónis Anikó 1 ezüst karkötő, 2 darab arany gyűrű, Csomós Zoltán 2 darab arany gyűrű, Kmetty Jolán 1 darab törött ezüst gyűrű, N. N. 2 darab ezüst óra, N. N. 1 arany gyűrű, 1 ezüst lánc, N. N. 2 ezüst karkötő, 1 arany gyűrű, 1 ezüst lánc, N. N. arany karkötő, N. M. 1 ezüst óralánc, 1 pár arany függő, M. M. 2 arany medaillon, 1 pár arany függő, Lendvay Nándorné 1 ezüst karkötő, Bártfay Adrienne 1 ezüst óra, 1 ezüstfüggő, 2 ezüst törmelék, dr. Serédi Jenő 1 ezüst karikagyűrű, 1 arany és ezüst törmelék, Adler Erzsébet 1 ezüst kanál, 1 pár arany függő, 1 arany törmelék, Gyika Emilné 1 arany gyűrű, ifj. Fantoly János 1 arany láncgyűrű, Boldizsár Ilona 3 arany törmelék, Hebelényi Mihály 1 arany gyűrű, 1 ezüst gyűrű, Hebelényi Mária 1 ezüst karikagyűrű, Löwinger Irén 3 arany lánc törmelék, Steiner Gizella 1 arany gyűrű, Hegyesi Vilmosné 1 arany függő, Popovits Mariska 1 darab ezüst kanál, Zvolenszky Lukácsné 1 arany gyűrű, Tellys Emma 1 arany gyűrű, Pejkó Irma 1 pár arany fülbevaló, Fekete Dezső 1

ezüst zsuzsu, 2 ezüst gyűrű, 1 arany törmelék, László Ervin 1 arany nyakkendő, László Imre 1 arany nyakkendő, Bihari Ilonka 1 arany fülbevaló, 2 arany törmelék, Flór József 1 ezüst óra, Forray Gizella arany törmelék, Löwinger László 1 pár ezüst függő, 1 ezüst függő, Weinberger Szerén 2 arany törmelék, Forray Vilma arany gyűrű, Rosenberg Béla 3 ezüst karperec, 1 ezüst pénz, Rosenberg Béláné 1 arany zsuzsu, Hersovics Lili 1 ezüst karperec, 1 ezüstgyűrű, Forray Józsefné 1 ezüst pénz, Tanchin Emilia 1 arany függő, Popp Zoltán 1 ezüst pénz, Török József 1 ezüst kereszt, egy ezüst lánc, Papp Aladárné 1 arany karikagyűrű, Thurzó Árpád 1 ezüst karperec, Györi Boriska 1 arany medaillon, 1 ezüst gomb, Papp Lenke 1 arany kereszt, Vieder Rezső 1 arany függő, N. N. 2 arany függő, Szaffka Pálné 1 arany gyűrű, N. N. egy arany gyűrű, Novotny Etel egy arany karikagyűrű, Gyika Gabriella 2 ezüst karperec, 2 ezüst zsuzsu, Krausz Margit 1 ezüst óra; Wertheimer Lajosné 1 ezüst medaillon, Hegedüs Margit egy arany gyűrű, 1 pár arany függő, Biró Arminné 1 ezüst kulcstartó, 1 arany gyűrű, Hegedüs Ilona 2 ezüst karkötő, 1 ezüst lánc, 2 törmelék, Kenyeres Juliska 1 pár arany függő, Kenyeres Sándor 1 pár aranyfüggő, Kenyeres Ilonka 1 pár arany függő, Marton Etel 1 arany, 1 ezüst törmelék, Zalai Magda 1 arany karikagyűrű, Stern Piroška 1 drb ezüst karperec; Bárony Andorné 2 darab arany gyűrű, 1 darab arany sziv, egy darab arany zsuzsu; Passuth András 1 darab orosz ezüst pénz, Stern Margit 1 darab ezüst karkötő, Löwinger Margit 1 darab ezüst gyűrű, 3 darab ezüst törmelék, Rosenberg Elza 1 darab ezüst lánc, Rosenberg László 1 darab ezüst sziv, Homolcsák Irén 1 darab arany gyűrű, 1 darab ezüst karkötő, 4 darab arany, 1 darab ezüst törmelék, Kelenföldi Irén 1 darab arany gyűrű, Bata Sándor 4 darab arany törmelék, Stern Ilona 1 darab arany gyűrű, Bata József 3 darab ezüst törmelék, Kilián Józsefné 1 darab arany gyűrű, Lenkei Editke 1 darab arany gyűrű, Drucker Dezsőné 1 darab arany gyűrű, 4 darab arany lánc, Drucker Mancika 1 darab arany gyűrű, Drucker Dezső 1 darab arany gyűrű, Dénes Zoltán 1 darab ezüst óralánc, Geller Mór 1 darab ezüst óralánc, Drucker Hermann 2 darab ezüst törmelék, 7 darab ezüst pénz, Sztonya János 1 darab arany gyűrű, Szabó Ervinné 1 darab ezüst gyűrű, Frankfurter Imre 1 darab arany lánc, Klein Erzsike 1 pár függő, Lang István 2 darab arany gyűrű, Kruppai János 1 darab arany gyűrű, Jankovich Emma 1 darab arany gyűrű, Sugár Jenő 2 darab törmelék, N. N. 1 darab ezüst karkötő, N. N. 1 darab arany gyűrű, 1 darab arany fülbevaló, Spira Margit 1 ezüst karkötő, Reinitz Ilona 1 ezüst karkötő, Friedmann Ilona 1 ezüst lánc, 1 pár függő, Gy. Sarolta 1 arany karkötő, Gy. Sándor 1 arany mellű, 1 arany függő, Gy. Bertalan 1 arany gyűrű, 1 arany medaillon, Szemán Józsefné 1 karikagyűrű, dr. Frankó Lukácsné 1 ezüst óra, egy aranygyűrű, 1 aranylánc, Karahó Erzsike 1 ezüst fülbevaló, 2 arany gyűrű, Bodó Zsófia 1 arany gyűrű, Kürz Ilonka 1 ezüstgyűrű, Lichtmann Olga 1 pár ezüst fülbevaló, özv. Grünfeld Sándorné 1 ezüstláncot, 1 broche, Szalma Istvánné öt darab ezüst huszas, N. N. 1 arany medaillon, Reinitz Rózi 1 arany lánc, egy arany törmelék, Reinitz Sándor 1 arany medaillon, N. N. 3 darab ezüst törmelék, N. N. egy arany karkötő, Berger Jakabné 1 arany törmelék, N. N. egy ezüst karikagyűrű, 1 arany gyűrű, N. N. egy törött arany gyűrű, 4 darab arany törmelék, özv. Nagy Péterné 9 darab ezüst dolgok, Groszmann Farkasné 1 arany gyűrű, Breuer Józsefné 1 aranygyűrű, özv. dr. Vajda Gézáné 1 arany medaillon, 1 arany függő, Vajda Szerén 1 arany karikagyűrű, 1 arany broche, N. N. egy ezüst lánc, N. N. egy ezüst lánc törmelék, Galambos Irma 1 ezüst karkötő, 1 ezüstóra tok, Löwinger Lajos 1 aranyozott ezüst gyűrű, N. N. 4 darab arany törmelék, Kohn Erzsébet 1 törött arany gyűrű, Hoilló Ilona 1 ezüst karperec, 1 arany gyűrű, 1 arany medaillon, 1 ezüst lánc, özv. Kubaeska Istvánné 3 pár arany kezeltőgomb, 1 arany gyűrű, 1 ezüst broche, 9 ezüst pénz, 1 ezüst női toalette készlet, 1 ezüst érem, 1 ezüst szelence, 1 arany brosz gyémánttal, özv. Fischer Károlyné 1 arany gyűrű, egy arany karikagyűrű, Weisz Rózsika egy aranykarikagyűrű, Spiegel Annuska 1 darab ezüstgyűrű, Csorba Györgyné 1 darab arany karikagyűrű, ifj. Gebauer Károlyné 1 darab arany karikagyűrű, Goldstein Herman 2 aranytörmelék, Lustig

Gábor 1 ezüst karperec, Blum Gizike 1 ezüst lánc, N. N. 1 pár ezüst függő, Róth Juliska 1 darab ezüst óralap, Auslender Gyuláné 1 darab arany gyűrű, Kovács Lipót 1 arany függő, 1 arany gyűrű és törmelék, Halm Vilma 1 arany gyűrű, Stern Herminka 1 ezüst karperec, Török József 1 ezüst kereszt, Kőszeghy István 1 arany gyűrű, Török Miklós 1 ezüst kereszt, Jósza Sándor 1 ezüst érem, Korach Margit 1 ezüst lánc, özv. Fábrián Edéné 1 arany gyűrű, Hónig Jenőné 1 arany sziv, Kövály Mariska 2 ezüst pénz, Kövály Mariska 1 arany láncdarab, Kövály Mariska 1 arany láncdarab, 1 arany törmelék, Kövály Mariska 1 arany gyűrű, Kövály Mariska 1 arany sziv, Horovicz Rella 1 arany gyűrű, 1 ezüst broche, Kőszeghy Irén 1 pár arany függő, Marslai A. 1 pár arany fülbevaló, Tóth Margit 1 pár ezüst fülbevaló, özv. Kóta Károlyné 1 darab arany gyűrű, Marslai Irénke 1 arany lánc, Végh Géza 1 ezüst kulcstartó, 1 ezüst karika, Végh István 1 aranygyűrű, 2 arany törmelék, Végh Pál 1 arany karperec, 1 arany törmelék, Végh Laci 1 ezüst pohár, Végh Feri 1 arany lánc, Deutsch Jenő 1 arany gyűrű, Eggerer Etel 8 darab arany törmelék, 1 arany fülbevaló, 1 arany zsuzsu, Friedmann Ilonka 1 darab aranylánc, Horovicz Boriska 1 darab arany gyűrű, Margitán Jánosné 1 darab arany gyűrű, Csoma Istvánné 1 darab arany karikagyűrű, Csoma Aranka 2 darab fülbevaló, Kürz Ilonka 1 darab arany láncgyűrű, Kürz Ilonka 1 darab arany fülbevaló, Kürz Ernő 1 darab arany gyűrű, özv. Takács Andrásné 2 darab ezüst kezeltőgomb, 2 darab aranyfüggő, Lichtmann Sarolta 2 darab ezüst fülbevaló, Vadnay Baby 1 darab ezüst gomb, Slepkovszky Mihályné 1 arany gyűrű, 1 arany függő, Pirmicz Tiborné 1 arany brosse, Csányi Elluska 1 pár arany fülbevaló, egy arany fülbevaló, Pirmicz Tibor 2 darab ezüst törmelék, Nagy Lajos 1 darab ezüst gyűrű, Fazekas József 1 darab arany broche, Fazekas Ida 1 darab arany gyűrű, Herskovits Mórné 2 darab arany gyűrű, egy arany zsuzsu, Lichtenstein Lászlóné 2 darab arany gyűrű, 1 arany broche, 1 nagy arany medaillon, 1 pár függő, arany, Horovitz Lili 1 darab ezüst gyűrű, Horovitz Böske 3 darab arany törmelék, 1 darab arany gyűrű, Horovitz Boriska 2 darab ezüst fülbevaló, Klein Irénke 1 pár arany fülbevaló, Lipták Mariska 1 pár aranyfüggő, Schiffkorn Kornél 1 arany karikagyűrű, Weinberger Irén 1 darab ezüst kanál, Medgyesi Margit 3 darab ezüst törmelék, Spiegel Rózsika 1 darab ezüst gyűrű, Auslender Gyula 1 darab arany gyűrű, Klein Mariska 1 darab arany fülbevaló, Róth Béla 1 darab arany gyűrű, Róth Juliska 1 ezüst cukorfogó, Weisz Erzsébet 1 arany függő, Reiner Ilonka 1 darab arany gyűrű, Stern Rózi 1 darab ezüst karperec, Balogh Zsuzsánna 1 darab arany medaillon, Balogh Erzsébet 3 darab arany gyűrű, Groszmann Ella 1 darab ezüst karperec, 1 darab arany gyűrű, Goldstein Vilmos 1 darab arany és 1 darab ezüst törmelék, Pásztor Margit 1 darab aranygyűrű, ifj. Klein Hermanné 1 darab arany fülbevaló, 1 darab karikagyűrű, Liptay Margit 1 darab ezüst pénz, Lichtmann Ilona, 1 darab arany zsuzsu, Klein Mariska 1 darab ezüst karkötő, Pósta Pálné 1 darab arany gyűrű, Pósta Pál 1 darab arany gyűrű, Grünvald Aranka 1 darab arany gyűrű, Langer Andor 1 darab arany fülbevaló, Stern Regina 1 darab arany gyűrű, Czink Erzsébet 1 törött aranygyűrű, Glück Gusztávné 1 karperec ezüst pénzéből, Klein Sándor 1 arany fülbevaló, Czink Manczi 2 ezüst láncdarab, egy ezüst mellű, 3 ezüst törmelék, Glück Teresike 1 ezüst karperec, Stern Etelka 1 ezüst gyűrű, Karácsonyi Margit 1 ezüst karkötő, Weinberger Erzsébet 1 ezüst zsuzsu, N. N. 1 darab arany fülbevaló, 1 darab ezüst törmelék, Feldenblüh Ilonka 1 darab arany gyűrű, Földes Miklós 1 darab arany gyűrű, Sugár Adolfiné 2 darab arany gyűrű, 1 darab nyakkendő, 1 darab zsuzsu, Grünvald Erzsike 3 darab arany törmelék, 1 ezüst kulcstartó, Löwinger József 3 darab ezüst törmelék, 1 ezüst gyűrű, Lichtmann Ilona 4 darab ezüst törmelék, Lichtmann Emma 1 arany gyűrű, Eggerer Anna 1 ezüst lánc, Leustách Mária 2 darab ezüst kanál, 1 ezüst karkötő, Leustach Lajosné 1 darab ezüst pohár, 1 ezüst cukorfogó, Széll Károly 1 darab arany gyűrű, Boldizsár Zsófia 1 pár arany függő, 1 ezüst medaillon, 1 ezüst karkötő, 1 pár aranyfüggő, dr. Széll Miksáné 1 ezüst lánc függővel, 1 arany gyűrű, 1 láncgyűrű, 1 arany fülbevaló, Murányi Anna 1 arany gyűrű, Krecsák József 10 darab ezüst pénz, 1 darab arany gyűrű, Krecsák Józsefné 1 darab

ezüst lánc, 3 darab arany gyűrű, 2 darab ezüst inggomb, 3 ezüst örmelék, 2 darab ezüst zsuzsu, Hochmann Iona 1 darab arany gyűrű, Jakobovics Sándor 1 ezüst láncgyűrű, Hartmann Paula 1 darab ezüst kulcstartó, N. N. 1 arany gyűrű, Singer Rózi 1 darab ezüst karkötő, Grünvald Rózi 1 darab ezüst karkötő, Singer Laci 1 darab ezüst karkötő, Istvánffy Ella 1 ezüst karperec, Istvánffy Gyula 1 darab ezüst törmelék, Istvánffy Gyuláné 1 darab női arany óra, Zolvai Leustách Jolán 1 darab ezüst kanál, Löwinger Erzsébet 1 aranygyűrű, Löwinger Berta 1 ezüst láncrés, Löwinger Lajos 1 ezüst gyűrű, Körösi Boriska 3 darab arany függő, 1 arany gyűrű, Buda Izabella 1 darab arany gyűrű, 1 darab arany függő, 2 darab arany törmelék, ezüsttörmelék, Helényi Gyula 1 arany gyűrű, Grosz Miksa 2 arany gyűrű, Kiss Józsi 4 darab arany törmelék, Kiss Dezső 1 darab arany gyűrű, Gulyás Jánosné 2 darab ezüstpéz, Sidlauer Lili 1 ezüst gyűrű, Herskovits Lili 1 ezüst kanál, törött, Neumann Dezső 1 darab ezüst lánc, Fantoly Olga 1 ezüst kigyó, Illyés Ilona 1 arany karikagyűrű, Illyés Bertalan 2 darab ezüstpéz, Volenszky Erzsébet 2 darab arany függő, Sámuel Margitka 1 darab ezüst sziv, 1 pár ezüst függő, Volenszky Róza 1 pár ezüstfüggő, Tóth Kálmánné 1 db arany gyűrű, Bródy Ernő 3 darab aranytörmelék, Bródy Sándor 2 darab arany törmelék, Weiszburg Pál 1 darab arany gyűrű, Weiszburg Oskár 1 darab arany gyűrű, Tóth Margit 1 pár arany függő, Darvas Jolánka 1 darab ezüst lánc, Matolcsy Béla 1 darab ezüstlánc, 1 szivvel, Vida Gizella 1 darab arany gyűrű, Bárány Farkas 1 ezüst zsuzsu.

(Folytatjuk.)

Uránia

Nagy Mozcószínház

Műsor szeptember 25., 26. és 27-én:

Letörve.

Amerikai cowboy dráma.

KUSS!

Katonai bohózat 1 felvonásban

Az ő fia.

Dráma 2 felvonásban.

És még több slágerkép

Az előadások kezdete: Hétköznap d. u. fél 7 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Apróhirdetés.

A közelgő izr. ünnepekre

előre megrendelhető kóser vágott liba, bőr hárj és frissen olvasztott zsír beöntésre Freireich Henrikné Arany János-utca 31. sz. 884

Izletes

kóser házi koszt

étlap szerint

BLUMBERGER VILMOS

éttermében Miskolc.

Halaspiac — a hidon túl.

Előzékeny kiszolgálás.

כשר Hausmanns' uche

Restaurant

BLUMBERGER

Fischplatz, über die Brücke.

Feine Bedienung.